



中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

# 诚信天下



## 聊城市福利彩票销售管理中心诚信宣言

中国福利彩票已经走过了二十多年，经历了从无到有、从小到大、从弱到强的风雨历程，取得了辉煌成绩，福利彩票公益金已经成为加快社会福利事业发展的重要资金来源，为促进和谐社会建设做出了积极贡献。同时，也为福利彩票这一品牌树立了良好的社会形象。公平的体制制度是诚信的前提条件，而诚信又是保障法律道德等规则建立与执行的前提条件。值此“3.15”国际消费者权益日来临之际，聊城市福彩销售管理中心在此写下诚信宣言：

**一、恪守福彩职业道德 共同维护市场秩序。**福利彩票是以“扶老 助残 救孤 济困”为宗旨，为募集公益金而发行的彩票，其市场建立在彩友对发行机构的信任之上，所以诚信是中国福彩事业立世之基，兴业之本。福利彩票销售管理中心充分认识到私彩的社会危害的严重性，必须在抵制私彩上旗帜鲜明，立场坚定，行动果断，维护市场秩序义不容辞。同时，不大肆夸张渲染中奖，不搞缩水服务，不误导和欺骗彩友，不向未成年人销售彩票。正确引导彩友购彩，提倡理性购彩，理性消费。

**二、坚持诚信经营理念，树立福彩品牌形象。**诚信至上是福利彩票营销的生命线，也是福利彩票发行事业的首要品德要求。因此，福利彩票经营者必须要做诚实的人，售诚信的票。在彩票

销售活动中既要讲经济效益，也有维护投注者合法权益的职责和义务，更有维护国家彩票形象的社会责任。所有福彩从业人员要把诚信经营贯穿销售活动的全过程，决不能只顾眼前小利，损害大局利益。对于损害彩友利益的行为我们将坚决取消其经营福彩的资格，树立中国福利彩票良好的品牌形象。

**三、加强福彩文化建设，实现福彩持续发展。**严格遵守国家相关法律法规，坚持福彩事业机构公信、游戏公平、程序公正、操作公开的工作准则，自觉接受社会监督，保障广大彩友的合法权益。我们将不断优化服务，开展以技术防范、制度保障、道德强化为主要内容的诚信体系的建设，积极履行社会责任，诚信宣传、诚信经营。福彩文化建设，事关福彩事业发展全局和未来。福利彩票发行二十多年来，确立了“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的发行宗旨和“安全运行、健康发展”的工作方针，履行了“公正、公开、公信”的诚信原则，践行了“取之于民、用之于民、取信于民”的社会承诺。为打造“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化，我们将进一步加大公益活动规模，深化福彩公益文化内涵，更好的回馈社会，进一步促进聊城社会福利事业的健康发展。